С РАЗНОИ СТЕПЕНЬЮ **УСПЕХА**

Турнир городов ЗАТО Уральского региона, посвященный Дню работника атомной промышленности. Лесной. Дом физкультуры. 27-28.09.2013

Соревнования прошли по круго-

вой системе в трех разрядах: сре-

ди женщин, мужчин и ветеранов. Состязания стали прекрасным

смотром сил перед сражениями на предстоящей Атомиаде будущей

Первыми в борьбу вступили <u>женщины</u>. Встречи команд Лесного и Снежинска

уже много лет носят принципиальный

характер. Не стали исключением и ны-

Следует признать, что сборная Лес-

ного (Наталья Абатурова (капитан), Анастасия Бернадина, Ульяна Бычкова, На-

талья Габдрахманова, Елена Занина, Кристина Кирьянова, Татьяна Латыше-ва, Евгения Лопаева, Наталья Скорохо-

дова) провела встречи неровно: удач-

ные отрезки чередовались с провальными и до победы нашим девчатам не

хватило совсем немного - 1:2 (24:26,

25:21, 14:16). После того как волейболистки Трехгорного обыграли Снежинск

2:1 (21:25, 25:11, 15:12), лесничанки

в заключительном поединке встретились со спортсменками Трехгорного.

Первая партия прошла в точном соот-

ветствии с прогнозами (то есть с большим перевесом гостей), а вот большую

весной и летом.

нешние

проходила в острой борьбе часть второго счета лесничанки вели в счете (20:13). Увы, в какой-то момент сработала психология аутсайдера: лесничанки словно испугались шанса выиграть партию у сильнейшей команды региона – и все закончилось банальным счетом 0:2 (13:25, 25:27). Конечно же, в игре подопечных М.В. Веревочкина наблюдается прогресс, но команде отчаянно не хватает игровой практики. Будет возможность у девочек сыграть до Атомиады хотя бы в паре-тройке хоро-

час усилия не пропадут даром. А вот итоги двух других соревнований порадовали нас куда больше. Команда <u>ветеранов</u> Лесного (Валерий Зажа-ев, Вячеслав Зимин (капитан), Игорь Иванов, Игорь Логунов, Сергей Марченко, Юрий Половинкин, Игорь Соколов, Сергей Юбкин) в пятницу сломила со-противление коллег из Озерска 2:1 (25:11, 21:25, 15:12), а в субботу бук-вально разгромила Трехгорный 2:0 (25:19, 25:14). Второе место досталось волейболистам Трехгорного, обыгравшим Озерск 2:1 (25:20, 12:25, 15:9).

ших турниров, тогда прилагаемые сей-

мужчин матчи состояли из пяти партий, но во всех случаях игры не затянулись. Лесничане (Александр Ва-

Игра женских команд Лесного и Снежинска

> син, Максим Веревочкин, Михаил Кашу, Андрей Миклин (капитан), Сергей Мосунов, Игорь Терещенко, Иван Хухлыгин (либеро), Алексей Щепелин) добились уверенных побед над Снежинском 3:0 (25:13, 25:15, 25:18) и Озерском 3:0 (25:16, 25:16, 25:18), заняв итоговое первое место. Думается, что претензий к игрокам у наставника команды В.М. Веревочкина немного. И все же за судьбу единственного коллектива нашего города, выступающего по первой группе областного чемпионата, по-настоящему тревожно. На носу – матчи Кубка Свердловской области, а с финансовым обеспечением команды – полная неясность. Поклонники волейбола города ждут действенной поддержки со стороны главы городского округа «Город Лесной» В.В. Гришина, генерального директора ФГУП «Комбината Электрохимприбор» А.В. Новикова, председателя профсоюзной организации комбината «Электрохимприбор» **Е.Ф. Венгловского**, депутатов городской Думы, спортивных руководителей Лесного. Впрочем, это касается и всех других игровых видов спорта в городе. Помните, что горожане будут судить о Вас по Вашим делам.

Олег ВЕНИАМИНОВ

Мини-футбол

чемпионы в год юбилея

Спартакиада работников комбината «ЭХП». Вторая группа. Лесной. Мини-стадион СДЮСШОР «Факел». 18.08-19.09.2013

Турнир коллективов второй группы стартовал самым последним. Более месяца кипели страсти на футбольной арене, где 7 коллективов по круговой системе выявляли сильнейшего. В итоге окончательный вид турнирной таблицы оказался таким:

лев). Может быть, в технико-тактичелев). Может овтв, в технико-тактиче-ском плане у команды было не все гладко, но благодаря своему спор-тивному характеру и заряженности на бескомпромиссную борьбу «Калибр» пару раз вырывал победу в са-мой концовке игр, а в матче с «Буревестником» разгромного счета добил-

Команды	1	2	3	4	5	6	7	Мячи	Очки
Калибр		0:2	3:0	7:0	3:1	3:0	3:0	19-3	15
Энергия-9	2:0		0:1	3:1	3:0	2:2	3:0	13-4	13
Энергия-8	0:3	1:0		1:1	3:3	3:2	3:0	11-9	11
Буревестник	0:7	1:3	1:1		2:1	3:0	3:0	10-12	10
Чайка	1:3	0:3	3:3	1:2		2:2	7:1	14-14	5
Конструктор	0:3	2:2	2:3	0:3	2:2		4:0	10-13	5
Рубин-78	0:3	0:3	0:3	0:3	1:7	0:4		1-23	0

Хорошую игру показали футболисты «Калибра» (С. Абыстраков, А. Гари-пов, А. Егоров, О. Комаров, А. Мокрушин, М. Манжеев, Д. Никишкин, С. Серяков, И. Тюлькин, Э. Шмаков, В. Яков-

ся в последние пять минут. Поскольку в этом году коллектив цеха 030 отмечает свой 60-летний юбилей, то футболисты преподнесли прекрасный подарок к праздничной дате.

привычным для «Энергии-9» (Д. Абрамов, Р. Глазунов, Д. Давыдов, А. Жиделев, В. Корепанов, С. Кравченко, Е. Нечаев, А. Овчинников, А. Уткин, И. Толстобров, А. Черных). Прошлогодние победители турнира и в этом году неплохо смотрелись в игровом плане, нанеся, в частности, единственное поражение 10 сентября «Калибру» 2:0 (А. Жиделев, А. Овчинников), но проигрыш в поединке с «Энергией-8» и ничья с «Конструктором» не позволили команде цеха 009 повторить свой успех.

Похвалы заслуживает и команда «Энергия-8» (Е. Горошников, С. Дюмин, Ю. Комаров, А. Леонов, А. Патру-шев, Е. Пелевин, Г. Памов, Д. Скляну-хин, А. Смирнов, С. Сухинин, А. Таначев, М. Шилин). В предсезонных турнирах футболисты цеха 008 участвовали регулярно и обходились при этом без подкреплений со стороны. Это обстоятельство позволило им наиграть состав и отладить взаимопонимание на поле. И вот к команде пришел первый успех. В матче 2 сентября с «Энергией-9» они ни в чем не уступали противнику и благодаря точному удару А. Патрушева вырвали победу 1:0.

К отрицательным моментам отнесем пребывание «Чайки» и «Конструктора» в «подвале» турнирной таблицы. Пора коллективам со славными спортивными традициями оттуда выбираться.

Олег МЕЛКОЗЕРОВ

Дзюдо

Успех лесничан

II открытый турнир

22 сентября в Сухом Логу прошел ІІ открытый турнир по дзюдо среди юношей и девушек, посвященный выпускникам ДЮСШ разных лет, мастерам спорта СССР и России, МСМК и ЗМС России.

В соревнованиях принимали участие 90 спортсменов из Свердловской области. Успешно выступили спортсмены ДЮСШ единоборств Лесного. В весовой категории до 38 кг Ксения Рычкова (шк. 75) заняла II место; в весе до 45 кг у Ни-киты Казюка (шк. 76) III место.

Администрация школы

Почин

Зарядка с лучшими спортсменами Лесного

1 октября в стране первый раз прошла Всероссийская акция «Зарядка с чемпионом».

Лесной присоединился к почину, и утром в этот день во всех образовательных учреждениях города состоялись занятия по утренней гимнастике. Их провели сами ученики — лучшие спортсмены школ. В 15:00 на стадионе физкультурного центра «Факел» прошла общегородская зарядка. Здесь ребята выполняли упражнения вместе с мастерами спорта по художественной гимнастике из детской спортивной школы Управления образования.

Жим штанги лежа

Наши результаты

Кубок Свердловской области

В Нижнем Тагиле 27-29 сентября прошел ежегодный Кубок Свердловской области по жиму штанги лежа.

Спортсмены ДЮСШ единоборств успешно открыли спортивный спортсмены дюсш единосорств успешно открыли спортивным сезон, показав высокие результаты на этих соревнованиях: София Шипицына (шк. 74) — I место, Дарья Олейниченко (шк. 75) — II место, Юлия Хожанец (шк. 74) — I место, Наталья Кузнецова — I место, Римма Гайнулина — I место, Кирилл Шабалин (шк. 71) — II место, Владимир Бурнашов (шк. 71) — III место в безэкипировочном дивизионе и II место в экипировочном дивизионе, Александр Юриков (шк. 75) – II место, Александр Перевозников (шк. 64) I место, Дмитрий Крылов – II место.

Тренируются ребята под руководством С.М. Мустафина. Администрация ДЮСШ единоборств поздравляет ребят и их тренера с успешным выступлением.

Администрация школы

Традиция

Праздник спорта, любви и здоровья

Городская легкоатлетическая эстафета, посвященная В.П. Скорынину

В минувшее воскресенье, 29.09.2013, в Нижней Туре прошла традиционная городская легкоатлетическая осенняя эстафета, посвященная Герою Советского Союза В.П. Скорынину, которую организовал Комитет по культуре, физической культуре, спорту и социальной политике администрации Нижнетуринского городского округа (главный специалист Елена Хандошка).



Все участники были разбиты на 7 групп. Первыми стартовали на площади самые младшие – 7 группа (4 классы). Борьба бы ла очень упорной.

Затем прошли старты участников постарше, и закончилась

эстафета соревнованием взрослых участников.

Победителями в своих группах стали:
7 группа (4 классы) – НТ Гимназия, 6 группа (5 классы) – СОШ
№ 3, 5 группа (6 классы) – СОШ № 3, 4 группа (7-8 классы) – СОШ
№ 7, 3 группа (9-11 классы) – НТ Гимназия, 2 группа – «Красная Горка 1», 1 группа – НТ ЛПУ МГ.

В общекомандном зачете среди школ победила НТ Гимназия. Несмотря на холодную погоду, настроение у участников эстафеты было приподнятое. Если в начале соревнований спортсмены нет-нет да посматривали на небо, то после первого старта про погоду забыли. Страсти вокруг них кипели нешуточные. Ну а те, кто легко оделся и озяб, спешили к самовару с горячим чаем а ге, кто лего оделски и зауст, спешили к самовару страчим части и сушками. Организовали частитие на свежем воздухе представители торгового центра «Красная Горка» во главе с его руководителем Анатолием Коротаевым, который сам и угощал всех желающих вкусным напитком.

После награждения победителей эстафеты участники сфотографировались на память. На общем фото не найти ни одного хмурого лица, все были в приподнятом настроении – и победители, и побежденные, и болельщики!

Сергей ЧИКИШЕВ

THE AUNIOR THEFT

Лесной МСЦ «ФСЦ «Факел»

<u>Стадион «Труд»</u>

Кубок города по футболу **3 октября в 17:30** — «Прометей» — «СДЮСШОР» 4 октября в 17:30 — 2A — 2Б

в 18:40 – 1A – 1Б

Лесопарковая зона

6 октября в 12:00 - осенний кросс лыжников

<u>Дом физкультуры</u>

Соревнования по волейболу в зачет спартакиады работников к-та «ЭХП» среди коллективов 1 и 3 групп 5 октября

в 10:00 – «Знамя» – «Мотор» в 10:45 – «Наука» – «Темп»

в 11:30 – «Спартак» – «Комета» в 12:15 - «Зенит» - «Контролер» в 13:00 - «Эра» - «Энергия-6» 6 октября

в 10:00 – «Темп» – «Старт» в 10:45 – «Мотор» – «Наука»

в 11:30 – «Спартак» – «Знамя» в 12:15 – «Металлист» – «Квант» в 13:00 - «Арсенал» - «Труд»

Нижняя Тура **ДЮСШ**

14-25 октября с 15:00 — городские школьные соревнования на призы НТ ЛПУ МГ **16 октября в 10:00** – первенство города среди ДДУ

19 октября в 12:00 – открытое первенство города среди школьников 1-2 кл. в двоеборье (прыжок в длину с места + 30 м)

PA 4 A P Nº 40 5 3 октября 2013 г.